

全面取消低风险区货车防疫通行限制

坚决防止过度管控层层加码,核检结果全国互认通用

据交通运输部11日消息,近日,国务院物流保通保畅工作领导小组办公室印发警示通报,要求各地确保高速公路服务区和收费站、港口码头和航道船闸应开尽开,规范防疫检查并接受社会监督。

通报要求,各地要进一步巩固打通交通大动脉、畅通物流微循环工作成效,坚决防止擅自关闭高速公路、普通公路、航道船闸,擅自关停高速公路服务区、港口码

头,擅自设置防疫检查站点等问题反弹回潮,确需关闭或关停的,应按程序报批后方可实施。

通报强调,各地要全面取消对来自低风险地区货运车辆的防疫通行限制。

对于司乘人员通信行程卡绿色带*号的货运车辆,在持有48小时内核酸检测阴性证明、健康码绿码、体温检测正常并符合防疫要求的基础上,可实行提前报备、点对

点运输等闭环管理措施保障通行;对到达目的地时核酸检测结果超过48小时的,实行“即采即走即追”+“闭环管理”,可采用“核酸检测+抗原检测”,抗原检测结果为阴性的,要立即放行,不得以等待检测结果为由限制车辆通行,可对防疫检查点至目的地实行闭环管理措施;同时实行核酸检测结果动态追踪机制,一旦发现结果为阳性,立即通知前方实施管控措施。

要落实好重点物资车辆通行证制度,对于持有通行证且符合防疫要求的货车,保障其快速便捷通行;对于没有通行证但符合防疫要求的货车,各地也应当保障其正常通行,不得以车辆未持有通行证为由限制通行。

通报要求,各地要加强统筹调度,做好从业人员核酸检测服务,原则上防疫检查点都应就近配套设置充足的核酸检测点,在

车流量较大的高速公路服务区加密设置核酸检测点。核酸检测结果要全国互认通用,有效期内不得重复要求检测。

要建立督办转办制度,对货车司机举报、检查中发现的通行过度管控层层加码、重复核酸检测、擅自阻断运输通道等问题,要立即督办转办,及时协调处理,同时加强警示通报,发现一起、通报一起。

据中新社

“孔子故乡”面向全球设计人才征创意

山东将以此为突破口,让优秀设计成果落地见效

文/片 记者 康岩

6月11日,首届“孔子文化”创意设计大赛在“孔子的故乡”山东曲阜正式启动。大赛于2022年6月至12月,面向全球创意设计人才公开征集作品。

11日上午,在曲阜市孔子博物馆三楼奎文阁里,一段古朴典雅的箫韶雅乐演奏过后,首届“孔子文化”创意设计大赛活动拉开帷幕。

此次大赛以“文化至道·生活之美”为主题,融汇“两创引领、手造创新、全球视野、全民共创”四大赛事特色,重点设置“孔子文化视觉设计类、孔子文化创意产品类、孔子文化数字融合类、‘我心中的孔子’创意绘画类”四大门类。

尼山世界儒学中心党委书记、副主任国承彦在启动仪式上表示,举办首届“孔子文化”创意设计大赛,是为深度挖掘儒家思想在新时代的独特价值,依托孔子博物馆馆藏文物资源,通过让文物“活起来”,彰显文化创意赋能引领下的孔子文化新表达,推进“山东手造”工程,为中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展探索行之有效的实践路径。

国承彦称,“孔子文化”创意设计大赛将广泛汇聚海内外优



11日上午,在首届“孔子文化”创意设计大赛上进行的箫韶雅乐演奏。

秀设计资源,让创意设计贴近时代、融入生活。山东将以此次大赛为突破口,积极推进创意设计成果转化、产业孵化,让优秀设计成果落地见效,实现‘名利双收’。”

据孔子博物馆馆长郭思克介绍,大赛举办过程中,组委会将通过专家指导、宣传推介、落地转化与成果发布等环节,借助传统媒体和新媒体资源、国内外

专业机构及行业资源优势,激发孔子文化创新活力,助力实现以孔子文化为代表的中华优秀传统文化的创造性转化和创新性发展,深度挖掘儒家思想在新时代的独特价值。

孔子文化旅游集团党委书记、董事长杨凤东表示,本届“孔子文化”创意设计大赛的启动,对于进一步挖掘儒家文化当代价值,发挥孔子博物馆促进文旅

融合发展、促进文化消费起到“助推器”作用。

据悉,本届大赛全部采用网上报名的方式,参赛者须在大赛参赛系统注册报名和上传作品方可参赛。

大赛官方报名网址为kz.scidia.com,也可通过尼山世界儒学中心、孔子博物馆等官方网站首页专栏链接进入,报名投稿参赛。

上海市疫情防控工作领导小组办公室6月11日发布通告:为进一步巩固上海疫情防控成果,即日起至2022年7月31日,市民应每周至少进行1次核酸检测。市民如7天内无核酸检测记录,其“随申码”将被赋黄码;完成核酸采样后,“随申码”将在24小时内转码。

7天内无核酸检测记录的市民,应及时参与社区便民筛查或至核酸采样点开展核酸检测。对“应检未检”并造成疫情传播扩散的,将依法追究相应法律责任。

除进出所居住小区、前往核酸采样点进行核酸检测、就医等外,被赋黄码人员非必要不外出,尽量减少与他人接触,避免前往人群聚集公共场所。

全市常态化核酸检测点免费检测,延长至2022年7月31日。

通告自发布之日起施行,有效期至2022年7月31日,后续将根据疫情防控形势变化动态调整。

据上海发布

北京

**非涉疫初三生13日返校
涉酒吧疫情已感染115例**

6月11日下午,北京市召开新冠肺炎疫情防控第362场新闻发布会。北京市政府新闻发言人徐和建表示,根据当前疫情发展形势,北京市教委报请上级批准,对原定中小学、幼儿园返校时间做出调整。非涉疫初三年级学生6月13日返校。中小学其他年级继续做好居家线上教学。

中小学其他年级和幼儿园将根据疫情发展形势,按照“分期分批、梯次返校”的原则进一步细化完善相关方案。

另据悉,6月11日0—15时,北京新增本土新冠肺炎病毒感染者46例,均为隔离观察人员。

6月9日0时至11日15时,涉天堂超市酒吧聚集性疫情累计报告115例感染者,涉及14个区和经开区。其中,天堂超市酒吧(工体西路6号)到访人员107例,酒吧工作人员2例,到访人员的续发关联人员6例。

北京近期发生的天堂超市酒吧关联聚集性疫情,暴发性强,涉及面广,人员构成复杂,属原有传播链的隐匿传播。目前本起疫情处于快速发展阶段,预计未来将从酒吧到访人员及其密切接触者中陆续发现续发病例,疫情扩散传播风险较大。

据央视

答好“盐碱地农业之题” 保障粮食安全

刘志鑫:争当盐碱地综合利用排头兵

党代表回基层

记者 杨璐

“一想到在现场聆听党代会报告,我的心情仍然很激动,很受鼓舞,很提精气神!”6月7日上午,黄河三角洲农业高新技术产业示范区盐碱地综合利用技术创新中心工作专班办公室里,省第十二次党代会代表,工作专班副组长、研究员刘志鑫,正向同事们传达省党代会精神,交流学习体会,讨论贯彻落实具体措施。

扎实实施乡村振兴战略,打造乡村振兴的齐鲁样板,是习近平总书记对山东的重托和厚望。省第十二次党代会报告提出,未来五年,山东将锚定“走在



多年来,刘志鑫扎根在盐碱地综合利用科技创新工作一线。

前、开新局”,让乡村振兴齐鲁样板成色更足,让共同富裕迈出坚实步伐。“深入打造乡村振兴齐鲁样板”列入了“十二个着力”重点工作,未来五年山东将统筹推进乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,推动农业

全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

“报告提出,深入开展盐碱地综合利用;实施现代种业振兴行动,开展种源‘卡脖子’技术攻关;提高黄河三角洲农业高新技术产业示范区等建设水

平。这为我们今后工作指明了方向、提供了遵循。”刘志鑫说,接下来将充分发挥黄三角农高区国家平台作用,全力争创国家盐碱地综合利用技术创新中心,加大与中科院、中国农科院、中国农业大学、青岛农业大学等高校院所合作,力争在盐碱地科技创新体系、盐碱地种业创新、盐碱地产业发展、盐碱地农业标准体系上实现突破,打造盐碱地综合利用创新高地、人才高地、产业高地,在盐碱地综合利用保障国家粮食安全方面争当排头兵。

听了刘志鑫传达省党代会精神之后,大家备受鼓舞,更加坚定了“一心向党、一心为民、一心干事”的信心决心,纷纷表示要抢抓重大机遇,扛牢战略使命,答好“盐碱地农业之题”,坚定地迈出盐碱地农业高质量发展的稳健步伐。

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:于梅君 美编:马秀霞 组版:颜莉